

历时一个月、全省七所高校、活动安排空前丰富

# 3·15 维权校园阳光行周日启动



“大学里的莘莘学子们有充分感受、体验并可参与互动的3·15维权阳光活动的机会了。”

3·15 即将来临,3·15 维权校园阳光行的第三届校园风尚进行时将周日正式启动。现代快报社携手宏图三胞、中国联通、联想等多家知名的IT通讯品牌主办,优胜力机构承办的3·15 维权校园阳光行将为大学生们呈现上一堂别有风味的校园3·15,深居在象牙塔里的大学生朋友们将可以充分地感受到一个别有一番意义与趣味的3·15了。

## 历时一月 遍及全省七所高校

在IT消费领域,大学生这一消费群体占据了整个IT消费市场的70%左右,所以替大学生这一特定的消费群体进行维权将可以让更多的大学生感受到3·15带来的真实价值。按照活动安排,我们的3·15维权校园阳光行将从周日开始历时一个月,活动遍及到全省七所高校,其中在南京将在南京理工大学、南京邮电大学仙林分校、南京工业大学、河海大学这四所高校举行。在南京以外,将在无锡、苏州、常州等城市的高校举行。应该说此次活动的规模将会是近年来最大的一次,同时覆盖大学生人数最多的一次。据估计将会有10万名左右的大学生,在校园里近距离地感受到3·15 维权校园阳光行活动带来的种种意义与趣味。

## 活动空前丰富 不但可义诊 还可现场维权

本次活动已经过精心的策划,据了解,这次的3·15 维权校园阳光行活动内容将会非常之丰富。除了有宏图三胞、中国联通、联想等多家知名的IT通讯品牌参与外,我们特地安排的IT义诊、正版产品展示、维权站、校园俱乐部这四大块的内容,将可以让每一位参与的大学生朋友充分地感受到活动所带来的魅力。在IT义诊方面,由多家知名IT品牌厂商设立的IT义诊团队将在义诊专区内,帮每一位大学生朋友现场解决遇到的每一个问题;在正

版产品展示方面,你不但可看到各种正版软件、各种丰富的正品IT硬件外,还可以以非常实惠的价格进行团购;在校园维权站的安排方面,专业的维权人员将帮助大学生朋友们进行现场维权,同时,活动进行过程中还将会在现场向同学们招募“校园维权专员”。维权专员的工作职责是将可以代表学校与报社以及厂商直接联系,替整个大学里的同学进行维权;在校园俱乐部方面,我们将根据特定的情况,在大学校园里相应地设立校园工程师、校园数码达人、勤工俭学俱乐部、校园记者等。

## 投入力度空前 品牌厂商大力支持

“我们将会在此次活动中,提供400个勤工俭学的岗位给高校的大学生朋友!”宏图三胞江苏市场部的负责人言语非常有力地表示,除了在产品展示、现场专业人员义诊、维权等方面外,宏图三胞将以绝对空前的投入为大学生朋友提供更多锻炼、实践的机会,来进一步丰富今年的3·15 校园阳光行活动;联想方面表示,将会在每一个校园活动进行之时,拿出更多更精彩的产品呈现给大家,让大学生朋友能更好地体验IT科技带来的魅力;中国联通江苏公司有关人士表示,3G时代已经来临,同时正值“消费与发展”的3·15主题,联通将会在3G方面做更多的普及与推广,让大学生朋友们提前并更充分地感受到3G带来的学习生活的变化。

快报记者 徐勇

## 知名杀毒厂商 全面围剿木马、钓鱼网站

日前,记者获悉,为期一个月的“瑞星3·15安全服务月”拉开序幕,瑞星联手淘宝、支付宝、迅雷、巨人、暴风影音、快车、第九城市、久游、17173、新浪网游、腾讯互娱、网易游戏、搜狐网游等十余家互联网领域的合作伙伴,对木马网站、钓鱼网站等各种恶意网站进行全面围剿,同时还为广大用户进行上网安全知识的普及,以及免费的“在线专家门诊”服务。

据介绍,目前有90%以上的木马是通过木马网站进行传播的,主要的威胁对象就是网上交易、网络游戏等基础互联网应用,此次参与瑞星行动的十余家合作伙伴,几乎覆盖了国内互联网的所有用户,因此在短期内将会对整个互联网上的木马、钓鱼网站等形成一次全方位的清理和封杀,斩断伸向网民的黑手。

瑞星“3·15安全服务月”主要有三个举措。

一、设立专门网站,鼓励用户举报可疑网站,第一时间将其封杀。

针对此活动,瑞星制作了“3·15”专题页面(<http://www.rising.com.cn/2009/rs315/>),用户可以通过这里发帖举报有恶意网站嫌疑的网站。瑞星互联网实验室的工程师将在最短时间内分析用户提供的可疑网址,并公示结果。经过判定的恶意网站,将加入“瑞星全能安全软件2009”、“瑞星卡卡6.0”的“恶意网址库”进行封杀。

二、免费“在线专家门诊”,帮用户清除木马病毒。上述参与瑞星安全月活动

的合作伙伴的用户,如果怀疑自己的电脑被木马病毒侵入,可以登录瑞星“3·15”专题页面(<http://www.rising.com.cn/2009/rs315/>),申请免费的“在线专家门诊”服务,瑞星安全专家将远程帮助用户清除电脑中的木马病毒、修补系统漏洞。

三、网上交易、支付和娱乐的安全知识普及。

瑞星携手上述合作伙伴,在网站上开辟专门的“安全知识专区”,进行网络安全知识普及。在该专区中,用户可以对网络安全问题进行提问,由瑞星专家为用户答疑解惑,有针对性的提供网络防骗、防木马咨询和解答,比如如何识别假冒的银行网站、如何防止网游装备被窃等等。

淘宝信息安全部总监倪良表示,各类恶意网站层出不穷,给用户的交易安全带来很大风险,只有业内厂商携手合作,才能彻底清除这些恶意网站。去年3·15期间,淘宝与瑞星携手合作反钓鱼网站、反木马网站,一天之内收集了4000多条恶意网址,加入黑名单进行封杀,受到了广大用户的好评。

据介绍,自“瑞星云安全”系统建成以来,瑞星网址黑名单已经收集了超过100万条恶意网站记录,从而构建了业界最大、最权威的恶意网址库,并以每天数千条的速度快速增长。该网址库被集成在瑞星2009、瑞星卡卡等软件中,当用户访问恶意网站时,就会弹出安全警告,阻断木马病毒的传播途径。

快报记者 徐勇

## “Acer、百脑汇首届全国高校才艺大赛”火热报名中

日前,百脑汇首次携手Acer举办14个城市、16家百脑汇商场的全国规模高校才艺大赛,为希望全面展现自我,展现才艺,实现梦想的年轻人提供一个华丽舞台。通过采访大赛主办方,记者了解到,大赛分为四个区域赛区,南京赛区是华中区南京、合肥、郑州、无锡四地的区决赛

举办城市。今年是第三年举办高校才艺大赛,前两年的高校大赛在学生中有着一致好评,通过丰富的执行经验,以及与罗志祥合拍服装广告的机会、万元奖金、签约艺人,加上众多的合作机构的配合,相信南京赛区一定能创造出下一个“校园歌手”!

活动正式接受报名,年龄在

18—26周岁的中华人民共和国合法公民皆可报名。报名方式有三种:第一种,有兴趣的大学生可以自由选择前往6所高校报名大赛点,南京艺术学院、中国传媒大学南广学院、南京大学、南京三江学院、南京林业大学和南京工业大学进行现场报名;第二种,登陆百脑汇官方网站:www.

buynow.com.cn 下载报名表;第三种,直接到百脑汇索取及递交报名表来报名参赛。参赛形式以唱歌为主,要求具备一定的表演功底外,还要在舞蹈、台风、形体、知识等才艺中具备一项或多项才能。南京地区报名咨询电话:025-83693017/83693010。

快报记者 徐勇

## 专业IT卖场抛出30万台上网本大单

持续走俏半年多的上网本产业迎来了首届行业高峰论坛《牛转2009——中国首届上网本产业高峰论坛》。作为IT连锁零售业的标志企业宏图三胞,在此次峰会上宣布:“计划在2009年采购30万台上网本,并希望通过这一大手笔成为与众多IT厂商以及通信运营商进行战略合作、整合产业资源的新起点。”

据悉,此次峰会将有IT产业链各环节近400家知名厂商参加,众厂商与业内专家一致认为“上网本”将成为IT产品与无线通信技术完美融合的典型产品,并对上网本市场的发展前景充满信心。目前,消费者的主观价值判断已成为决定其购买行为的主要因素。

快报记者 徐勇

# 第三届校园风尚进行时

## 3·15 “消费维权校园阳光行”

### 活动方式:

- 1、数码产品现场义诊通道;
- 2、正版产品的现场展示与体验;
- 3、数百个勤工俭学岗位的报名;
- 4、校园维权站

活动地点: 全省8所高校

活动时间: 三月下旬起

主办单位: 现代快报 江苏质监 12365 举报投诉中心

协办单位: China unicom 中国联通 宏图三胞 PC MALL 联想 Lenovo

承办单位: 南京优胜力营销策划有限公司 USOI 优胜力

